

Для всех наших подписчиков наиболее полная и удобная ТЕЛЕПРОГРАММА на стр. 9 и 10.

№ 42 (10347), 16 октября 2025 г.

ivn-rod@yandex.ru

ok.ru/ivnyaonline

B vk.com/ivnyaonline

ivnya-online.re

8 (47243) 5-12-84

## ПРОФЕССИОНАЛЫ

## Дорога наш выбор

В ЛЮБОЙ СЕЗОН И В ЛЮБУЮ ПОГОДУ ОНИ ВСЕГДА НА ПОСТУ



В следующем году Андрей Бредихин отметит 20-летие своей работы в Ивнянском филиале «Белдорстроя»



Ямочный ремонт дороги

В преддверии профессионального праздника — 19 октября, Дня работников дорожного хозяйства — дирек тор Ивнянского филиала ООО «Белдорстрой» Андрей Бредихин рассказал нашим читателям о том, как трудятся ивнянские дорожники.

- Андрей Валентинович, расскажите, пожалуйста, о работе вашей организации.
- Наша организация именно в том виде, в котором она есть сегодня, существует более 20 лет. Мы — филиал белгородской региональной компании 000 «Белдорстрой», которая зарегистрирована в 2004 году.

000 «Белдорстрой» выполняет работы по строительству, реконструкции, ремонту и содержанию автомобильных дорог, транспортных развязок, искусственных сооружений всех технических категорий, содержанию автомобильных дорог, комплексному благоустройству территорий. В структуру предприятия входят четыре филиала: Ивнянский, Корочанский, Новооскольский, Старооскольский, управляющая компания и проектное подразделение — 000 «Белдорпроект».

В штате «Белдорстроя» сегодня более 1 000 человек — это высококвалифицированное механизаторы, рабочие различных строительных специальностей, инженеры и специалисты в области дорожного строительства.



Укладка асфальтобетонного покрытия

На счету организации более 300 единиц тех-

ники и сотни построенных объектов. За годы своей деятельности предприятие построило, реконструировало, отремонтировало и сдало в эксплуатацию около 2 300 километров автодорог, в том числе более 140 км автодорог первой и второй технических категорий. Кроме того, «Белдорстрой» ежегодно выполняет работы по содержанию 1 659 километров автомобильных дорог Белгородской области, обеспечивает безопасный и комфортный проезд участникам дорожного движения в любое время года. За короткий промежуток времени предприятие заняло серьёзные позиции на рынке дорожного строительства в области.

😊 стр. **6** 

## ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые работники и ветераны дорожной отрасли Белгородской области! Поэдравляю вас с профессиональным праздником!

Вы трудитесь, как правило, в дорожно-полевых условиях, вдалеке от населённых пунктов, на трассах и магистралях, среди потоков проезжающих машин. И конечно, в этих нелёгких буднях не имеете возможности напрямую услышать в свой адрес слова благодарности. Замечательно, что в календаре нашей страны есть такой день, когда мы можем сказать спасибов всем вам, сильным и стойким людям, которые строят и ремонтируют автодороги, работают для нас и в палящий зной, и под проливным дождём, и в зимнюю стужу.

Благодаря труженикам отрасли

Благодаря труженикам отрасли на протяжении многих лет и даже в современных прифронтовых условиях белгородские трассы остаются одними из лучших, эталонных и образцовых в России. Это гарант безопасности дорожного движения, комфортное транспортное сообщение на территории региона, развитие производственных и торговых связей. И самое главное, важнейшая составляющая достойного качества жизни белгородцев.

С радостью отмечаю отличные результаты нашей с вами общей работы. За последние четыре года в рамках реализации национальных проектов, а также федеральных, областных и муниципальных программ на Белгородчине построно 106 км и отремонтировано порядка 2 700 км автодорог, выполнен ремонт 51 моста. На эти цели в общей сложности направлено более 94 млрд рублей. Что касается текущего года, то с освоением свыше 21 млрд рублей в целом будет проложено и модернизировано 408 км автодорог, отремонтировано 16 мостов, построено более 15 км сетей наружного освещения.

значительный объём работ мы наметили в 2026 году. Предстоит строительство и капитальный ремонт более 315 км дорог, модернизация 10 мостов, обустройство свыше 30 км сетей наружного освещения. Для выполнения этих серьёзных планов выделено 17,8 млрд федеральных и региональных следств

Огромное внимание мы уделяем подготовке молодых и будущих специалистов для дорожных предприятий. Ежегодно наши колледжи и вузы выпускают порядка 200 рабочих и инженеров для укрепления кадрового потенциала отрасли. На базе школы № 48 города Белгорода и школы в селе Репном Белгородского района открыты первые в нашей стране дорожные классы.

Выражаю уверенность, что вместе мы будем повышать статус Белгородской области как региона с самой современной дорожной инфраструктурой в России. Крепкого вам здоровья, благополучия, мирного неба и успехов!

В. ГЛАДКОВ,

губернатор Белгородской области





Подпиши себя и своих близких на газету Родина. Самая выгодная

## цена 312 рублей

на полугодие в редакции газеты Родина.
Также вы всегда можете оформить подписку в любом отделении Почты России!
Будьте в курсе всех событий Ивнянскогорайона!